

佳人有约 缘来相聚

周口优秀单身青年联谊会圆满举行

□记者 吕冰汝 姬慧洋 文/图

本报讯 “你喜欢音乐，我就会唱歌；你喜欢运动，我就爱跑步……”7月31日，在佳利地产营销中心举办的单身青年联谊会上，一位男士发表了自己的告白宣言。据了解，本次单身青年联谊活动由周口报业传媒集团携手市妇联、市教体局共同举办，汇集了市直、川汇区、淮阳区、商水县、西华县各行政机关、企事业单位22岁至37岁的单身青年，旨在关心、服务单身职工，帮助他们寻觅良友或佳缘。

晚上7时许，阵雨没能阻挡大家的脚步，140多名精心打扮的单身

青年陆续来到活动现场。与会嘉宾通过入口处的照片墙可以简单了解其他嘉宾的姓名、年龄、工作单位等基本情况。现场还准备了精致的甜点和新鲜的水果，精心搭配了粉白相间的气球，周口中艺传媒为活动献上了歌舞、诗朗诵等精彩节目，氛围十分温馨。

活动开始后，市妇联主席张丽娟鼓励单身青年勇敢追求自己的“意中人”。通过活动设置的自我介绍、击鼓传绣球、才艺表演、游戏互动等环节，单身青年从开始的陌生到渐渐熟悉，从害羞到勇敢表白，气氛十分活跃，空气中弥漫着甜甜的气息。

在男女互动环节，淮阳区的一位男教师邀请一位女嘉宾共同演唱《知足》，将现场气氛推向了高潮。接着，伴随着阵阵笑声和欢呼声，许多单身青年勇敢说出了自己的择偶标准，“要比我个子高”“有眼缘就行”“三观要相符”“想找个上班族”“喜欢性格温柔的女生”“我是研究生，我希望另一半要喜欢看书”……

记者注意到，本次活动还来了不少家长。他们有的是陪着孩子来寻找另一半的，有的是替朋友的孩子来征婚的。“我是从商水来的，陪女儿来看看。女儿今年29岁，在商水农商银行上班。至于有没有中意

的，得看她的意见。”李阿姨笑着说。闫女士则是受朋友之托、替朋友的儿子来找对象的。“他是1989年的人，想找在周口师范学院工作的女教师，我是来替他碰碰运气。”

“听说参加相亲会的都是来自周口各行政事业单位的优秀单身青年，所以我也参加了，借此多认识一些朋友。目前也加了几个小哥哥的微信，等以后熟悉了再说吧！”在周口某单位上班的杨女士告诉记者。主办方负责人李兵说：“此次活动在周口中艺传媒、‘伊诗芸’和大河映画的大力支持下，我们牵好线，为广大单身青年寻觅良友和佳缘搭建好平台。”



现场气氛十分热烈



现场来了多位俊男靓女

张振福抗疫系列泥塑作品获佳作奖

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 记者近日获悉，不久前在郑州举行的以“共抗疫情、河南非遗在行动”为主题的非遗作品展览，经过一个月的展出评选，现评选结果揭晓，我市泥塑大师张振福创作的抗疫系列泥塑作品被评为佳作奖。

此次展览共展出100位作者的300余件“非遗抗疫”主题作品，涉及剪纸、布艺、编织、泥塑、面塑、烙画、木雕、蛋雕、金属浮雕、钧瓷、书法等门类。

张振福的泥塑作品视角独特，画面具有极强的感染力，受到观众和专家评委的一致好评。《战疫情》长45厘米、宽20厘米、高30厘米，表现的是武汉新冠疫情暴发期间，一名白衣天使不顾个人安危，冲向前线、抗击疫情的英雄形象。《最美逆行者》长28厘米、宽20厘米、高39厘米，展现了一名白衣天使在上班路上，迎寒风、冒大雪、携雨伞、背药箱，面对风雪疫情迎难而上的精神风貌。《武汉加油、众志成城》表现的则是面对生死考验，一群“最美白衣天使”在万家团圆的时刻，毅然选择驰援武汉，与时间赛跑，与病毒决战，展现了在抗击疫情过程中广大医护工作者医者仁心和无私奉献精神。



张振福在创作

张振福创作的作品用圆雕、浮雕及陶瓷泥塑等方式，从不同角度、用不同形式，生动展现了全国人民在打赢疫情防控阻击战中的坚守和努力，展现了河南“非遗人”抗击疫情的决心和勇气。

我市首批以工代训补贴资金拨付到位

□记者 马月红

本报讯 记者昨日从市人社局获悉，我市为切实贯彻落实“六稳”“六保”，保市场主体，为中小微企业解难纾困，现已对我市受疫情影响较大的住宿餐饮业、交通运输业、文化旅游业、外贸企业、批发零售业等24家企业1724人以工代训补贴通过审核，拨付首批资金42万元。

“这个政策太及时了，对企业来说太实用了！”河南天明锦江国际

酒店有限公司一名工作人员说，他们企业受疫情影响较大，按照出台的政策，符合政策的人员按照每人每月200元、最长6个月计算，这次能享受80200元以工代训补贴。

市人社局职业能力建设科负责人告诉记者，以工代训就是企业利用自有场所和生产设备，使员工边工作边接受生产技能培训。目前全市已完成审核企业56家7325人，近期将陆续拨付补贴资金。